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Nom et groupe AQ&;A%@A_Q_&Q_&&?L\___L&

£). Deux réponses incorrectes ¢liminent une réponse correcte.

ssigne par D |'ensemble des droites de ce plan. On définit sur D la relation

binaire // par :

YDy, Dy &Ql //D2 ¢ Dy est paralléle & Ds.
(a) /] est :ﬁ $ -
q

b) // est que : V
(c) // est antisymét "e
(d) // est transitive a§‘ ‘ Q
2. On considére un plan et on demgm,ol ‘ensem es droites de ce plan. On définit sur D la relation
1 par:

VD, D Dy L Dy & Dy estipi TP endiculaire & Do,
(a) L est réflexive : o

(b) L est symétrique :
(¢) L est antisymétrique : F 0
(d) L est transitive : 4 :

3. Soit £ = {a.b,c} un ensemble. Alors,

(a) ac E: V \
(b)aCE:.r o
(c) {a} CE:V .

d)0ecE:§
(e) DC E:v
(f) {@} cE:F
4. ( Z(a,+b)—E¢L,+Zb %
i=] =1
(b) Z(aibi) = E“‘Z b F
1=] =1
©) 3 (@) = ( Za,-) T
=] z‘—l
@Y= m: F
i=1 j=1 =1
5. (a) H(a,+b)_Ha,+Hb F
te=1 =]
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—~ (n P F | P .
(C} z (k)2 3 =l o
k=0
. Soient x et y deux réels. -

Ve,p,zeRM [r<y=22<y2]: V

n

() f_[(a,—bi) = Ha,-ﬁb,- : V
f=1] 1=1 =1

(c) ﬁ(tla;) =alla : F-
t=1

o el n

d + = : ‘1[
) ( P ) (p F 1) (p+ 1
L'ensemble A est égal au singleton {

(a) A={n : |2) ou (n[3)} : F e
(b) A= {n 13)}: ¥

() A={neN, (amhe.Y
Soit n un entier n@ o Q
(8.) Z (:) 2" = '.' V A

k=0 4
20 o

(i (2:) (-3)F = 2% 6 : 0
k=0 ‘ >

(a) .c<y:r2§y2:;

(b)0<.1:<y=>0<1/y<1/:2::@\] :
(c).v<y=>x2<;ny:l: o
R*AR™ =R': Y

Soit f : E = F une application. Alors,

f est injective < Va,ye E.x=you f

La relation définie pour tous 2,2’ € C par |z| < |2/| est une relation
n

. Z(:)3"=4“—1-—3n: +

k=2

. r<supA=>2€A: +

1

. VneNa>—=]=a>1: Vv

7

“2k+3  (2n+3)2n+1) Ve

Y o 3
k=1




